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CAMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 328 REUNI ORDINÁRIA, DA 28 SESSÃO LEGISLATIVA DA 158 LEGISLATURA. Realizada no dia 20 de 
Setembro de 2022, no Plenário da Câmara Municipal, às 15:00 horas, com a presença dos 
seguintes Vereadores: Renato Soares de França Presidene, Nágila Silva Dal Poz da Silveira 
- Vice Presidente, Karla Alexandra de Camargo 1a Secretária, Gustavo Cardoso Gonçales 

- 2 Secretário, Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos, Ivan Douglas Freiberger Freitas Pereira, Rosangela Sabrina Fernandes Mazer e Silvana de Lurdes Gelinski 
Rosa. 
O Presidente cumprimenta os presentes e convida o Vereador Ivan Douglas Freierger Freitas 
Pereira, para fazer a leitura da Bíblia. Após a leitura, a Presidente verificao número legal de 
Vereadores presentes e sob a proteção de Deus declara aberta a Sessäo. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 312 REUNI ORDINÁRIA, realizada no dia 
13 de Setembro de 2022, sem manifestação, o Presidente coloca a Ata em Votação, sendo 
aprovada por unanimidade. 
O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SÚMULA DO PROJETO DE LEI COMPLMEMENTAR LEGISLATIVA N 01/2022, EM APRESENTAÇÃO, insere na estrutura 
administrativa da Câmara e fixa a remuneração do cargo de técnico contábil, institui a 
tabela de progressão constantes da Resolução 01/2022, e dá outras providências. A 
Secretária faz a leitura. 
Em ato contínuo, o Presidente inicia o processo de deliberação para a 2 VOTACÃO DO RELATÓRIO DA COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS, ORÇAMENTOE FISCALIZAÇÃO 
FINANCEIRA, referente à Prestação de Contas do exercicio financeiro de 2020, de 
responsabilidade do Senhor Milton Luiz Alves. 
o Presidente explica que: o VOTO DO RELATOR DA cOMISS PERMANENTE DE 

FINANCAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, É PELA APROVAÇÃO DAS CONTAS 
DO ANO DE 2020, EO ACORDÃO DE PARECER PREVIO Ne 41/22 DO TRIBUNAL DE CONTAS, 
RECOMENDA A REGULARIDADE DAS ONTAS DE 2020. Explica ainda que os Vereadores 
serão chamados nominalmente, por ordem alfabética, e deverão se levantar e declarar o seu 
voto da seguinte forma: SIM AO RELATÓRIO (APROVA AS CONTAS), N AO RELATÓRIO REPROVA AS CONTAS. 
Ao final das explicações o Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DA EMENTA E DO VOTO DO RELATOR. A Secretária faz a leitura. 
Terminada a leitura, o Presidente deixa a palavra livre. 
Sem manifestação, o Presidente pede que a Secretária faça a chamada dos Vereadores. A 
Secretária inicia a chamada: 
O VEREADOR ALCEU MANOEL GOBBI, manifesta seu voto: sim ao Tribunal de Conas; 
o VEREADOR FRANCISCO EDUARDO DOS SANTOS, manifesta seu voto: sim ao Relatório; 
O VEREADOR GUSTAVO CARDOsO GONÇALES, manifesta seu voto: sim ao Relatório; 
o VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, manifesta seu voto: sim ao 
Relatório; 
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A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, manifesta seu voto: sim ao Tribunal de 

Contas 
O VEREADOR RENATO SOARES DE FRANÇA, manifesta seu voto: sim ao Relatório; 

A VEREADORA ROSANGELA SABRINA FERNANDES MAZER, manifesta seu voto: sim ao 

Tribunal de Contas; 
A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA, manifesta seu voto: sim ao Tribunal de 

Contas; 
Em seguida, o Presidente pede que a Vereadora Karla Alexandra de Camargo, manifeste o 

seu voto. 

A VEREADORA KARLA ALEXANDRA DE CAMARGO, manifesta seu voto: sim ao Tribunal de 

Contas. 

Concluida a Votação, o Presidente declara que foram 09 (nove) VOTOS SIM AO RELATÓRIO; 
00 (zero) VOTOS NÃO AO RELATÓRIO E DECLARA QUE FICA APROvADO EM 22 vOTAÇÃO, O 
RELATORIO DA COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZACÃO 
FINANCEIRA APROVANDO AS CONTAS DO ANO DE 2020 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, a Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 

VEREADORES 
A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Parabeniza a Administração Municipal, Secretaria de Ação Social e, em 
especial, a Coordenadora do Clube da 3 ldade, senhora Madalena, pela realizaç�o do 
Encontrão da Melhor ldade, que contou com a participação de 19 (dezenove) municipios. Em 

seguida, lembra que faltam menos de quinze dias para eleições e faz apelo para que os 
eleitores pesquisem, analisem e votem nos candidatos que ajudam o municipio. 
o VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Fala sobre a necessidade de melhorar a segurança pública no municíipio, 
visto que mesmo com as várias ações da polícia militar em parceria com a policia civil, tem 
aumentando as ocorrências, principalmente de furtos e roubos; destaca a necessidade de 
uma discussão mais ampla e técnica sobre o tema; faz apelo para que o judiciário reorganize 
o Conselho Municipal de Segurança e pede ao Presidente do Legislativo que formalize o seu 
pedido aos órgãos responsáveis para discutir as ações necessárias para melhorar a 
segurança pública do municipio. Em seguida, convida a população para participarem da 6 
Edição da Caminhada Circuito das Aguas, cujas informações se encontram no site do 
municipio ou na Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente; exalta os trabalhos da 
Secretária Municipal da Agricultura, Senhora Daniele, com relação a realização da 
Caminhada e do Projeto de Coleta do Lixo Reciclado. Finalizando, manifesta seu carinho a 

toda a equipe do Conselho Tutelar da Criança e do Adolescente pelo trabalho incansável em 
prol das crianças e adolescentes. 

o VEREADOR ALCEU MANOEL GOBSI, em uso da palavra faz seus cumprimentos. Destaca a 
importância de agradecer as pessoas que se empenham pelo desenvolvimento do 
Município. Parabeniza a Secretaria Municipal de Educação, equipe e professores pelos 
eventos realizados em comemoração ao Dia 7 de Setembro - Bicentenário da lIndependência 

do Brasil. Parabeniza a Secretarla Municipa de Assistência Social pela realização do 
Encontrão da 3 Idade. Agradece o Depytado Estadual Alexandre Curi, por todos os recursos 
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liberados para Campina da Lagoa. Em seguida, fala sobre a aprovação da Prestação de Contas do ano de 2020, destacando que o Parecer do Tribunal de Contas é pela regularidade das contas, e que se todas as contas das administrações passadas também fossem regulares pelo Tribunal a realidade a do município seria diferente, pois se hoje o município não 
consegue certidão é devido a irregularidades de contas passadas; e ressalta que os administradores municipais têm que ser rígidos, sérios e corretos para que as crianças possam ter um futuro melhor. 

Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o Terceiro Expediente. Sem inscrito para a Tribuna, convoca os Vereadores para a 33 Reunião 
Ordinária, no dia 27 de Setembro de 2022, às 15:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal. E declara encerradaa reunião. 

Presidente: Renato Soares de França 
Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da Silveir 
18 Secretária: Karla Alexandra de Camargo KaAOlam e 2 Secretario: Gustavo Cardoso Gonçales An Alceu Manoel Gobbi ( ALp pllL Francisco Eduardo dos Santos 
lvan Douglas Freiberger Freitas PeréiraA 
Rosângela Sabrina Fernandes Mazer 
Silvana de Lurdes Gelinski Rosa 
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